

杜青林接见达赖喇嘛私人代表指出 主权和领土问题没有商谈空间

据新华社北京2月1日电 全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林近日在北京接见达赖喇嘛私人代表甲日·洛迪·格桑坚赞一行。

杜青林在介绍中央第五次西藏工作座谈会有关情况时指出,这次会议充分体现了中央对西藏经济社会发展的高度重视,对西藏各族人民的深切关怀。世界上没有像我们国家、像中国共产党这样,连续十几年举全国之力支援一个民族地区发展。真正代表西藏各民族根本利益,真正能够使西藏各族人民过上幸福美好生活的是中国共产党,是中央和西藏各级人民政府。

杜青林指出,国家利益不容

侵犯,主权和领土问题不可能有任何商谈的空间,不可能有丝毫妥协的余地;宪法准则不容践踏,所谓的“大藏区”和“高度自治”违反中国宪法,只有彻底放弃,接触商谈才有基础,达赖喇嘛本人才有出路;民族尊严不容诋毁,如果达赖喇嘛方面继续在国际上从事反华宣传和破坏活动,缺乏基本的尊重和诚意,接触商谈不可能有什么进展;人民同心愿不容背离,西藏各族人民倍加珍视安定局面,民心不可欺、民意不可违,任何形式的渗透破坏活动都不可能得逞,只会给接触商谈设置障碍,只会使达赖喇嘛方面更加孤立。

杜青林强调,中央对达赖喇嘛

的政策是一贯的、明确的,接触商谈的大门是敞开的,这个政策迄今没有改变。达赖喇嘛如果真正希望接触商谈取得进展,真正希望与中央改善关系,就应当尊重历史、顺应时代,认清现实、丢掉幻想,就应当对自己的言行彻底反思,对自己的主张进行根本性改正,就应当言行一致,以实际行动取信于中央政府,取信于全国人民。无论是搞“西藏独立”还是“变相独立”,无论是搞暴力还是“非暴力”,无论是搞“西藏问题”国际化还是为国际反华势力摇旗呐喊,都是没有出路的。

甲日·洛迪·格桑坚赞就有关问题陈述了想法,并表示将把有关情况向达赖喇嘛汇报。

北京一“地王”被收回 2亿元保证金打水漂

新华社北京2月1日电 创造50.5亿元天价的2009年北京“地王”被收回。北京市国土资源局1日发布公告,取消北京市大龙房地产开发有限公司竞得资格。

北京市国土资源局的公告称:2009年11月20日,北京市大龙房地产开发有限公司通过拍卖方式以50.5亿元竞得顺义区后沙峪镇天竺开发区22号住宅用地国有建设用地使用权。由于大龙公司逾期未签订该宗地的《国有建设用地使用权出让合同》及《土地开发建设补偿协议》,依据《拍卖文件》的有关规定,我局决定取消大龙公司的竞得资格,同时对于大龙公司

已经缴纳的2亿元竞买保证金将不予退还。

据了解,大龙公司50.5亿元拍得顺义区后沙峪镇天竺开发区22号地,楼面地价每平方米近3万元,成为北京土地市场上总价和楼面地价的“双料冠军”。

今年1月22日,北京市国土资源局就加强闲置土地清理处置进行公告,公布了8家开发商由于欠缴地价款、招拍挂成交后未按期签订土地出让合同,被暂停在北京土地交易市场拿地资格,其中就包括摘得2009年“地王”头衔的大龙公司。

据悉,这是北京市首个被收回的“地王”地块。

川渝5级地震续 震中烈度达7度强 尚未监测到余震

新华社四川遂宁2月1日电 四川省地震局副局长吕弋培1日在接受记者采访时表示,“1·31”遂宁-潼南地震震中烈度达7度强,震后30小时震区仍未监测到余震。

记者1日从四川省地震局前方工作组了解到,工作人员已经基本完成对地震现场的调查,初步勾画出了受地震破坏程度较重的区域和破坏程度一般的区域。

专家分析认为,此次遂宁-潼南地震震中烈度达7度强。据吕弋培介绍,震中位于四川盆地内地震弱活动区,震中附近区域的房屋建造没有设防要求,所以在本次的5级地震中显示出的受破坏程度就要重一些,出现大量的土木结构房屋垮塌。

记者还了解到,地震发生后近30个小时内,震区内还没有发生大的余震。

吕弋培表示,主震之后无余震的现象比较少见,大多数情况下主震发生后会有很多余震,专家正在

对相关原因做进一步分析。

接下来,四川省地震局将进一步加强对这一地区的监测,可能会在周边地区增强监测手段。

■相关新闻

遂宁补助灾民 每天1斤粮10元钱

新华社四川遂宁2月1日电 四川省遂宁市民政局于1日下午公布了地震灾区群众临时生活救助办法。

救助办法中规定,对集中安置的受灾群众,按每人每天1斤口粮、10元钱的临时生活补助标准,由当地民政部门 and 村两委,统一组织安排生活;对投亲靠友安置的对象,按每人每天1斤口粮(折合现金2元)、10元钱共计12元的临时生活补助标准,按一个月的标准共360元一次性发放到户。

重庆40人涉黑案一审宣判 岳村被判死刑并罚1.5亿元

新华社重庆2月1日电 重庆市第五中级人民法院1日对岳村等40人涉黑案一审宣判,共判处2人死刑、1人死缓、3人无期徒刑,其余34名被告人被判2年至20年不等的有期徒刑。其中,该黑恶组织老大、前派出所所长岳村因犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、非法经营罪等12项罪名,数罪并罚决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金1.5亿元;同时该组织骨干成员银志伟犯参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

故意伤害罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、非法经营罪等12项罪名,数罪并罚决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金1.5亿元;同时该组织骨干成员银志伟犯参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

四川内江通报“1·8”交通事故 “第二次死亡”系误诊

新华社成都2月1日电 记者1日从四川省内江市召开的新闻发布会上了解到,经过相关部门和专家开展的司法鉴定,四川内江“1·8”交通事故中出现的“第二次死亡”系误诊。

1月8日,四川省内江市发生一起车祸,伤者张厚明被内江市中医院120急诊医生现场诊断为

临床死亡,并由相关部门送往火葬场。事故发生后,赶到火葬场的死者家属却称,他们发现死者仍有脉搏、心跳等生命体征,随后,他们向内江市第六人民医院120求救,最终仍“抢救无效”死亡。随后,第六人民医院的120急诊医生再次给死者家属开具了“死亡通知书”。



天津一男子驾车 恶意撞人致9死11伤

2月1日上午,天津经济技术开发区发生一起驾车恶意撞人案件,天津港保税区天保运业有限公司副调度员张某(男,40岁)因与调度员李某发生争吵、纠纷,持匕首将李某捅伤,后劫持该单位牌照号为“津AB-6398”的黄海牌大客车,突然驶出,在开发区内的道路上连续撞击交通参与者,致9人死亡,11人受伤。

警方接报后,立即出动数十辆警车和数十名民警截击,其中3辆警车被撞,4名民警受伤,最后在开发区北海路与第九大街路口将犯罪嫌疑人抓获。目前犯罪嫌疑人已被警方抓获。上图为肇事的大客车,右图为被撞的轿车。(新华社发)



北京有人喝雪碧后汞中毒

中毒者全身蜡黄,相关公司称饮料不含汞

北京发生有人在喝了雪碧后汞中毒的事件,中毒者全身蜡黄。

1月17日,通州一13岁中学生饮用一听雪碧后,出现头疼、眩晕症状,当日入院检查,被确诊为汞中毒。这是在不足3个月内,北京市发现的第二例喝雪碧后汞中毒事件。

当日12时许,王晨吃完母亲做的酸菜肉丸子和一碗米饭,在学校旁边的“秋收超市”买了一罐听装雪碧,生产日期为2009年8月,回家后“接连喝了两大口,等喝第二口的时候感觉像吃了果冻一样”。2月1日,王晨在医院描述了当日情形。截至2月1日,经连

续半月的排毒治疗,王晨身体已由全身蜡黄逐渐恢复皮肤本来的颜色,在最近的一次血检中,血液中的汞含量为3.6ng/ml,仍高于正常标准的2.5ng/ml。据王晨父亲转述医护人员的话说,由于其年龄较小,其各个身体器官尚在发育阶段,不能排除对神经,尤其是肾脏等器官产生影响。

1月31日,北京可口可乐公司公共事务部主任陈毅称,该公司所有饮料产品生产线均不存在汞成分,各个生产环节均符合国标。“即便是温度计,也是酒精温度计”。据了解,通州警方已经介入调查。

■相关链接

首例汞中毒事件近日验罐

2009年11月7日,北京市民张力(化名)在西单大悦城某餐厅就餐时,饮用一听装雪碧后,口中吐出大量汞珠,后被医院确诊为汞中毒。在案件查明前,北京可口可乐方面暂时为其垫付了2万元治疗费。2009年12月初张力出院,血液汞含量已恢复正常范围。据北京可口可乐公司及张力亲属证实,双方代表及警方将于近日前往中国包装科研测试中心,对问题饮料罐密封性进行测试。(据《新京报》)